



## **В Тазовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в кражах с незаконным проникновением в жилища односельчан**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч. 3 и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кражи, совершенные с незаконным проникновением в жилище) и ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

**По данным следствия, в поселке Тазовский районе 39-летний безработный местный житель, в июле 2023 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, убедившись, что односельчан нет дома, проник через форточку в их квартиру и похитил оттуда телевизор. В августе, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в квартиру другого жителя поселка и после распития там спиртных напитков, покидая жилое помещение, похитил телевизор.**

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина ранее неоднократно судим за совершение преступлений против собственности, а также привлекался в административной ответственности за совершение правонарушений.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

09 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1829964>